



# விஸ்வகர்ம சனாதன தர்ம அறக்கட்டளை

(RELIGIOUS TRUST)

நமது அகில பாரத விஸ்வகர்ம மகாசபா தேசியதலைவர் மற்றும் தேசிய பொது செயலாளர் திரு.த.முருகசெல்வம் அவர்களின் நேர்காணல் துக்களக் மாத இதழில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

## அள்ளிக் கொடுக்கும் கைகள்

பேரகேஸ்வரன் மூன்று வயதில் இருக்கும் போதுதான் அவனுக்கு தொண்டையில் ஏதோ குறைபாடு இருக்கிறதோ என்று சந்தேகப்பட்டு வீட்டுக்குள் இருந்த மருத்துவரிடம் காண்பித்தார். தந்தை சாய்ப்பு. "கலைப்பயிற்சி... ஐயாப்பிட்டு பிரச்சனை மாதிரி இருக்கு. கையாண்ட உணவுப்பழக்கம், செயல்பாடுகள் போன்றவற்றை கூர்ந்து கவனித்து வருங்கள். ஓரேஜும் மாற்றம் இருந்தால் காண்டியூங்கள்" என்று சில மாதங்களை எழுதிக்கொடுத்தார் மருத்துவர். அப்படி ஒன்றும் வரவில்லை. மருத்துவரின் படிப்பில் படுக்கப்போக வளர்ந்தார் போகவேண்டும். பழைய பழக்கம் மாற்றி பான்க்கர் சொன்னார். "சாய்ப்பு உணவு கொடுக்காதீர்கள். ஏதோ தீரவும் கசியு போது ஒரேயிரிட்டு... அது என்ன என்று பாருங்கள்" என்று ஆசிரியர். பல மருத்துவர்களிடம் மகனைக் காண்பித்தார் சாய்ப்பு. "அறுவை சிகிச்சை செய்ய வேண்டும். ஐப்பதாயிரம் ரூபாய் ஆகும்" என்றார்கள் மருத்துவர்கள்.

ஒருநாள் வேலை செய்து வந்த சாய்ப்பு திடீரென்று அவ்வளவு பணத்தையும் கொடுத்தார்? அப்போது தான் நண்பர் ஒருவர், மருத்துவம், கல்வி ஆகியவற்றைக் கற்றுக் கொடுத்தார். சனாதன தர்ம அறக்கட்டளைப் பற்றி சாய்ப்புவிடம் சொன்னார். உடனே அறக்கட்டளை தலைவர் முருகசெல்வத்தை சந்தித்து சாய்ப்பின் பிரச்சனையைச் சொல்லி உதவி கோடார் சாய்ப்பு. ஒரு மருத்துவமனையை தொடர்பு கொண்டு அறுவை சிகிச்சைக்கு ஏற்பாடு செய்தார் முருகசெல்வம். ஐப்பதாயிரம் செலவை அவரது அறக்கட்டளை ஏற்றுக் கொண்டது.

"என்ன செய்வதென்று தீர்க்க வேண்டும் என்று போது வந்த உதவி செய்தார் ஐயா முருகசெல்வம்" என்று வந்திந்து போய் சொல்கிறார் சாய்ப்பு. இப்போது SSLC இறுதி தேர்வுக்கு கருவூடுபாக தயாராகக் கொண்டுவருகிறார் போகவேண்டும்.

**D.முருகசெல்வம்**

போகவேண்டும் மட்டுமல்ல, அவனைப் போலவே அறுவை சிகிச்சை, மருத்துவ சிகிச்சை தேவைப்பட்ட நூற்றுக்கணக்கானவர்களுக்கு நிதியுதவி செய்து வருகிறது முருகசெல்வம். நத்தும் அறக்கட்டளை மதுரைமேல் சேர்ந்த முருகசெல்வம் கிட்டத்தட்ட கால் நூற்றாண்டு காலமாக கட்டித் தொழில் செய்து வருகிறார். "நானும் ஏழாம் ஏழைமேல் புகழ் பெறவில்லை. நான் வந்தவன் தான். நாங்கள் விலகாமல் வகுப்பைச் சேர்ந்தவர்கள். வறண்டிருப்பது உணவுப் பூரணப்பெருமையும் கொண்டவர்கள் சமூகத்தில் இன்று பெரும்பாலும் வருமையின் பிடியில் தான் இருக்கிறார்கள். எங்கள் விலகாமல் பொற்காலம், சிறிது தசை, கன்னம், கருமான், என்று ஐந்து தலைப்பில் பிரிவுகள் உள்ளன. இன்று விஞ்ஞான வளர்ச்சியின் காரணமாக யாருக்கும் வேலை வாய்ப்பு இல்லை. தமிழ் நாட்டில் மட்டுமே நாங்கள் என்பது இலட்சம் மக்கள் இருக்கிறோம். இவர்களில் மூன்று சதவீதம் பெரிய கல்வி அறிவு பெற்றவர்களாக உள்ளனர். அதிலும் பெண்கள்தான் அதிக அளவில் படித்துள்ளனர். பாரம்பரியமாக தொழிலில் ஈடுபடுபவர்களுக்கு வேலை வாய்ப்புகள் இல்லை. அரிசியல் அங்கீகாரமும் இல்லை. இந்த சூழல்தான் அவர்களுக்கு வேலை வாய்ப்பு கொடுப்பதாக கோவில் திருப்பணி வேலைகளை எங்கள் அறக்கட்டளை நிதியை கொண்டு செய்து துவங்கினோம்" என்கிறார் முருகசெல்வம்.

மதுரை கோட்டி அம்மன் கோவில் வடக்கு கோட்டம், மீனாட்சி அம்மன் என்கிற மீனாட்சி தங்க மூலம் மற்றும் வடபுனி முருகன் கோவில், நங்கு நல்லூர் ஆஞ்சநேயர் கோவில், திருப்பரங்குளம், முருகன் கோவில், நாமக்கல் ஆஞ்சநேயர் கோவில், திருக்கொள்ளிகாடு பொங்குசுவர் கோவில் என்று ஏறாண்டுகள் போய், சிறிய கோவில்களாகத் திறப்பதில் செய்திருக்கிறார் முருகசெல்வம். இதன் மூலம் வேலை வாய்ப்பின்றி தவித்த ஆயிரக்கணக்கான விஸ்வகர்மா பிரிவினருக்கு வேலை வாய்ப்பு கொடுத்திருக்கிறார். இவரது யோசிற் கரத் குமார் மெடிக்கல் பன்னாட்டுக் கல்வி மையம் மற்றும் விஸ்வகர்மக் கல்வி மையம் கட்டப்படும் இணைந்து உயர்நோக்கில் சென்ட்ரல் மற்றும் மருத்துவ ஆயோசனை மையம் நடுத்திரி வருகிறது. அங்கே சி.டி. ரெண்டை மற்றும் அனைத்து பரிசீலனைகளும் மிக குறைந்த கட்டணத்தில் செய்யப்படுகிறது. எல்லா ரோகனைகளுக்கும் வெளியில் வாங்குவதைவிட கட்டணம் ஒரு பங்கு தான் இங்கு கட்டணமாக வைத்திருக்கிறார்கள். இந்த பொன்னேடுகள் மூலமாக

இலவச பொது மருத்துவ முகாம், கண் சிகிச்சை முகாம் என நிறைய நலவாழ்வு முகாம்கள் நடத்துகிறார்கள்.

மருத்துவ உதவிகள் கீழே போல ஒரு பக்கம் நடந்து கொண்டிருக்க முருகசெல்வத்தின் தந்தை. தாயின் வயதில் உள்ள தம்பிவங்கம் நாமமாள் கல்வி அறக்கட்டளை மூலம் ஏறாண்டுகளுக்கு கல்வி உதவி தொகை கொடுத்து வருகிறார்கள். தூத்துக்குடி மாவட்டம் கயத்தாறை சேர்ந்த பொறியியல் படிக்கும் மாணவி யூமாசி, பழனி பகுதியை சேர்ந்த ஆசிரியர் பயிற்சி படிக்கும் தலைக்கடி, சிறப்பும் பகுதியை சேர்ந்த பொறியியல் படிக்கும் மாணவன் தியாகராஜன் ஆசிரியர் இந்த அறக்கட்டளை மூலம் படித்து வருகிறார்கள். "எனக்கு தந்தை கிடைப்பது மிகவும் கஷ்டமான கடினம். முருகசெல்வம் ஐயாவின் அறக்கட்டளை தான் எனக்கு ஒளிவிளக்காக உதவுகிறது" என்கிறார்கள் யூமாசியும், தலைக்கடியும். குமரி மாவட்டம் கன்னியாகுமரி நூற்றுக்கணக்கான பெண்களுக்கு உதவியும் மற்றும் கணினி பயிற்சியும் கொடுக்கிறார்கள்.



அறக்கட்டளை செலவில் திருமணமும் செய்து வைக்கப்படுகிறது. "எங்கள் சமூகம் கல்வி மற்றும் பொருடாதாரத்தில் மிகவும் இன்றியமையாத நிலையில் இருப்பதால் அறக்கட்டளை துவக்கினோன். ஆனால் இப்போது எந்த வித பேதமும் இல்லாமல் அனைவருக்கும் உதவிகள் செய்து வருகிறோம்" என்று பெருமதிப்போடு சொல்கிறார் முருகசெல்வம். அறக்கட்டளைக்காக யாருமும் இவரின் நலவாழ்வு வாய்ப்புகளில்லை. தனது உழைப்பின் மூலம் கிடைக்கும் பணத்தை யே அறக்கட்டளை சொஷல்களுக்கு பயன்படுத்துகிறார். முருகசெல்வம் அவர்கள் அகில பாரத விஸ்வகர்மா மகாசபாவில் தேசியப் பொது செயலாளராக இருக்கிறார்.

MASTER HEALTH CHECK-UP @ Rs.1499.00			
CT Brain Scan	800.00	Ultra Sound Scan	300.00
CT Chest Scan	1200.00	Doppler Study	750.00
CT Whole Abdomen	1700.00	Digital X-Ray	150.00
		ECC	75.00
LAB			
Fasting	15.00	Urea, Creatinine,	
Sugar F.R	15.00	Total Chole (Each)	40.00
Blood Grouping	20.00	Electrolyte	125.00
HB	15.00	HBAIC	125.00
E.S.R., TC, DC (Each)	15.00	Urine Complete analyse	50.00
		Urine Culture	100.00

**ALL SPECIALIST DOCTORS AVAILABLE**  
All Diagnostic Facilities available  
All Diagnostic at Very Lowest Cost

